
THE GROWLER | 2 BERESFORD TERRACE | AYR | KA7 2EG |  
WWW.GROWLERAYR.CO.UK | TEL: 01292 439555

OPEN 7 DAYS 

DRINKS
LIST

ALLERGIES 
Vegetarian, Vegan & Gluten Free.  We can tailor most dishes to your requirements.  

Please ask your server for details. They may take a little longer but we’ll do our best.   
Consuming raw meats, seafood, shellfish, or eggs may increase your risk of foodborne 

illness, especially if you have certain medical conditions. Customer Satisfaction is very 
important to us, if you would like information regarding potential allergens within 

our dishes please ask staff for information. 



AT THE GROWLER, WE ARE ALL 
ABOUT CRAFT BEER. 

FROM OUR ONE OF KIND BEER 
FONT, TO OUR TAKE HOME 
GROWLERS, IN BEER WE TRUST, 
ALWAYS. 

OUR BEER COMES DIRECTLY 
FROM HONEST, PROPER CRAFT 
BREWERIES, AND THOUGH THEY 
ARE SMALL, THEIR BEER IS 
STRONG. THERE’S NOTHING WRONG 
WITH THE BIGGER CRAFT  
OPERATIONS, BUT WE PREFER TO 
SUPPORT SMALLER BREWERIES 
THAT YOU’RE UNLIKELY TO FIND  
ANYWHERE ELSE IN AYR, WE 
THINK THEY PACK INNOVATIVE 
AND EXCITING FLAVOURS, AND IF 
YOU’RE NOT SURE WHICH TO TRY 
FIRST, JUST ASK YOUR  
SERVER FOR RECOMMENDATIONS! 
THEY’D BE HAPPY TO LET YOU 
HAVE A TASTE FIRST.



WHITES

WINE LIST

Pinot Grigio “Paparuda” – Romania 75ml £6.50 | 250ml £9 | Btl £27
An opulent wine from one of Romania’s best-known wineries. Loads of fruit 
character with aromas of grapefruit, peach, melon and apple.

Sauvignon Blanc “Horgelus” – France 175ml £7.50 | 250ml £10.50 | Btl £30
Gorgeous crisp, fresh white from the sunny south of France. Citrus aromas with hints 
of fresh grass, elderflower and nettles,  with a gorgeous tropical fruit depth.

Albariño “Alba Vega” – Spain 175ml £7.75 | 250ml £10.95 | Btl £32
A classic Albariño with a refreshing range of flavours; lemon, lime, stone fruit and 
apple with a hint of minerality.

Sauvignon Blanc “Snapper Rock” – New Zealand 
175ml £8 | 250ml £11 | Btl £32 
A classic aromatic Marlborough Sauv. Zingy Passionfruit, gooseberry and lime 
zest aromas.

Chablis Alain Geoffroy ‘Le Verger’ – France 
75ml £10 | 250ml £12.50 | Btl £36 
A rich Chablis with beautiful minerality, juicy pineapple and apricot flavours, 
floral notes and great structure.

We’re delighted to source our wines from Alexander 
Wines.  Established in 1981, Alexander Wines has been 
a fixture in the Scottish hospitality sector for over 
40 years.  Whether it’s traditional old world wines, or 

newer trends such as orange wine, AW taste all  
additions to their portfolio as a team and hand-pick 

the wines that are relevant to the modern wine  
drinker.



WINE LIST

ROSE
Estate Rosé Paparuda – Romania 175ml £6.50 | 250ml £9 | Btl £27
Lively raspberry and floral aromas and a hint of spice, with a fresh zesty finish.

Terredirai Prosecco DOC Brut – Italy 125ml £7 | Btl £35
A complex prosecco with floral aromas alongside apple, lemon and grapefruit. 

Gardet Tradition Brut – France Btl £85 
A delicate mixture of fruit and floral notes, with white stone fruit flavours and 
rich palate.

Bollinger Special Cuvée Brut – Btl £85 
A dry champagne with classic flavours of citrus, apple, hazelnuts, and brioche.

SPARKLING

REDS
Pinot Noir “Paparuda” – Romania 175ml £6.50 | 250ml £9 | Btl £27
A dark, rich wine with layers of black cherry, raspberry, and a hint of baking spice.

Merlot “Villarrica” – Chile 175ml £6.50 | 250ml £9 | Btl £27
Red fruits mingle with notes of toffee and vanilla. A rich wine, well-balanced wine. 

Malbec “Agostino Inicio”– Argentina 175ml £6.50 | 250ml £9 | Btl £27 
A deeply-coloured, powerful red with great concentration of berry flavours. Plums, 
fig and dried fruits also come through with a hint of vanilla. 

Rioja Bordón Crianza – Spain 175ml £8.50 | 250ml £11.50 | Btl £33
Soft aromas of toasted oak and vanilla. The wine has a savoury note and elegant 
tannins.

Cotes Du Rhone “Commandeur St Michel” – France 
175ml £9 | 250ml £12.50 | Btl £36 
A fruity, rich and soft middleweight red blend based on Grenache, Syrah and  
Mourvèdre. concentrated red berries, with a hint of spices and liquorice. 

Valpolicella Ripasso ‘Baby Amarone’ Righetti – Italy 
175ml £9 | 250ml £13 | Btl £38 
Ripe strawberry, red cherry and plum. A medium-bodied wine with vibrant fruit and 
smooth tannins.
 



  VECCHIO AMARO DEL CAPO   
                35% ABV	  

The most loved Italian Liqueur, served in a Wine Glass  
with lots of ice, 2 squeezed lime wedges and topped up  

                      with Fever Tree Tonic.		
		

LUXARDO APERITVO 
11% ABV

A well balanced infusion of various herbs, roots  
and Citrus Fruits served in a Wine Glass with ice,  

              1 Orange Wedge with Prosecco and Soda. 		
		

   TULCHAN PREMIUM GIN 
			     45% ABV		    

Handcrafted Speyside Premium Gin served with  
         Fever Tree Tonic & Blackberries and Lime wheel.	
	
		

DON PAPA RUM  
			     40% ABV		

Punchy with Vanilla, Toffee and Tangerines.  
Proper sugar cane Rum. Served with Fever Tree Ginger Ale  

                  and Fresh Mint & Orange Wheel		

		

GROWLER TOP 10  
TEN TOP TIPPLES…50ML £10 EACH

We’ve chosen some of our favourite tipples and 
gave them the Long Treatment. Served long and 
large (50ml) with a splash, ice and garnish.  

Refresh yourself, enjoy, Growler style!

ANY OF OUR MALFY GIN RANGE

PUERTO DE INDIAS STRAWBERRY GIN

TULCHAN SCOTTISH GIN

BAYOU WHITE RUM

RON COLON DARK RUM OR BANANA RUM

DON PAPA RUM

KOSKENKORVA BLUEBERRY VODKA

ROOSTER ROJO BLANCO TEQUILLA

MARTIN MILLER GIN 

HARRIS GIN



GROWLER’S CHOICE 
ALL £9

PORNSTAR MARTINI 

Cariel Vanilla - Passoa - Passion fruit Puree - Lime Juice - Prosecco 

CANTUCCINI CAFFE 

Luxardo Amaretto - Luxardo Espresso - Double Cream - Cariel Vodka  
(Almond Milk As Vegan Alternative) 

RED RUM 

Spiced Rum - Lejay Cassis - Sisca Framboise - Lemonade 

THE PINEAPPLE PAPA 

Don Papa 7year Old - Lime Juice - Mint Leaves -  
Beso Agave Syrup - Pineapple Juice

HELSINKI COSMO 
Koskenkorva Lemon Lime Yarrow - Lejay Triple Sec -  

Lime Juice - Cranberry Juice 

WHITE LADY 
Martin Miller Gin - Cointreau - Lemon Juice - Egg White 

PRETTY IN PINK 
Pink Grapefruit Malfy Gin - Lychee Liquer - Rose Syrup -  

Lime Juice - Cranberry Juice  

LEMON DROP MARTINI 
Koskenkorva Vodka - Limoncello - Lemon Juice - Gomme

SPICED FASHION 
Fireball Liquer - Maple Syrup  - Arran 10yr Old Whisky

PEACHY KEEN 
Peach Schnapps - Chambord - Triple Sec - Lemon Juice - Lemonade  

DARK N BLUSTERY 
Ron Colon Dark Rum, Ginger Ale, Splash Xante Pear & Chocolate



GROWLER CLASSIC COCKTAILS  
ALL £10

Bayou Rum, Sugar syrup, freshly squeezed limes and mint from the boss’s  
garden topped with splash of soda and broken ice. Served tall.

Choose from : Classic, Strawberry, Mango, Passion Fruit, Blueberry,  
Raspberry, Watermelon, Coconut, Peach, Prosecco (Add £3)

 

MOJITOS

SPRITZ
50s style aperitif served tall with cubed ice & fruit garnish. Choose from:

HUGO Gin, Elderflower Cordial, Soda Water, Prosecco, Ice, Fresh mint, Lime

APEROL Aperol, Soda Water, Prosecco

LIMONCELLO Lemoncello, Prosecco, Soda Water, squeezed Lime wedge

FIZZ
Champagne style tall glass or coupe.  

Think Monte Carlo. Choose from: 

KIR ROYALE  Prosecco, Creme de Cassis 

CLASSIC BELLINI  Liqueur, Puree, Prosecco
Choose from : Classic, Strawberry, Mango, Passion Fruit, Blueberry, Raspberry, 

Rhubarb, Watermelon, Coconut, Peach 

ROSE-ECCO  Rose Syrup, Prosecco 
MINOSA  Orange Juice, Prosecco 

CLASSIC GIN & ELDERFLOWER  Shot Gin, Splash Elderflower, Prosecco (Add £2)

MARTINIS 
Originating from The Occidental Hotel in San Fransisco this drink is The  
Classic Cocktail. Imitated all over the world in all kinds of styles and  

derivatives. We’ve chosen a few here but truth is, You chose it and if we have it 
we’ll make it. Choose from Gin Or Vodka with or without Vermouth. Chose lemon or 

Olive garnish unless stated.

CLASSIC The original cocktail. Gin OR Vodka stirred with Olive or Lemon Twist 
ESPRESSO Double espresso, Kahula, Vanilla Vodka 

FRENCH   Chambourd, Vodka, Pineapple Juice Fresh Raspberries 
VESPER  Vodka & Gin, Dry Vermouth with Olives OR Lemon Twist 

SMOKEY  Stirred with a splash of Lagavulin, Lemon Twist 

DIRTY Olive Brine, Olives & Lemon Twist 

APPLETINI  Koskenkorva Vodka, Lejay Apple, Calvados with Apple Slice

WHY NOT TRY IT DARK?



PINT OF CRUZCAMPO 
OR 

BEAVERTOWN BONES

£5

BOTTLE OF  
BIRRA MORETTI  

OR SOL  

£2.95

LOCHLEA & ARRAN WHISKY FLIGHTS £35
We stock some of thiese fabulous ranges of definitely 
the finest local whiskies available. Come to the bar, 
have a look and choose three from the range and  

enjoy. best accompanied by one of our desserts of even 
maybe a glass of one of our crafts

 
HALF & HALF £12.50

Choose any of our whiskies from either our Arran Or  
Lochlea ranges and a half pint of any accompanying 

craft beers 

OUR CHOICE OF WHISKY  
We’ve chosen a Whisky we think is damn fine.  

Ask the barman what’s on this month.

Wine of the Month £20
Our suppliers have sourced some big end deals 

for us. Ask your server they’ll explain


